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胜宏科技 (惠州)股份有限公司:

我们接受委托,于 ⒛17年 怩月 10日对贵公司企业财产损失所得税税前扣

除进行鉴证审核。贵公司的责任是,对所提供的与财产损失相关的会计资料及证

明材料的真实性和合法性负责。我们的责任是,按照国家法律法规及其有关规定

对所鉴证的财产损失的真实性和准确性在进行职业判断和必要的审核程序的基

础上,出具真实、合法的鉴证报告。

在审核过程中,我们本着独立、客观、公正的原则,依据企业所得税暂行条

例及其有关政策规定,按照《企业所得税财产损失税前扣除鉴证业务准则(试行 )》

的要求,实施了包括检查核实所发生财产损失情况相关证据等我们认为必要的审

核程序。现将鉴证结果报告如下 :

一、 财产损失的审核过程及主要实施情况
(一)在核查过程中,我们了解了贵公司内部控制中有关会计制度、会计工作

机构和人员职责、财产管理制度、内部审计制度等有关方面的情况,我们认为贵

公司各个方面在控制政策和程序上是有效可行的;

(二)已对企业有关财产损失的账务处理进行审核,检查其账务处理的正确性

及相关会计凭证资料的充分性 ;

(三)已对企业提供有关财产损失的外部资料、有关财产损失事实及金额进行

充分的调查研究、论证和计算,进行了职业推断和客观评价 ;

(四 )收集的鉴证证据包括:固定资产损失申请表、固定资产购置发票、合同、
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胜宏科技 (惠州)股份有限公司
损失鉴证报告

财产损失业务发生的原始记录 (凭证、账簿复印件 )和其他相关资料。

二、鉴证结论

经对贵公司专项申报资产损失税前扣除事项进行审核 ,我们确认 ,企业需专

项申报资产损失所得税税前扣除的金额为 7,250,94o.狃 元,均为固定资产损失。

具体审核事项的说明详见附件。企业可以据此办理财产损失所得税税前扣除

申报或审批事宜。

附件 :1、

2、

3、

亻1、

企业基本情况和企业财产损失所得税税前扣除审核事项说明

企业财产损失所得税税前扣除分项 (类 )汇总审核表

企业财产损失所得税税前扣除分项 (类 )审核表-固定资产损失税前

扣除申请审核明细表

本所营业执照复印件

有限公司 中国注册税务师 :

周元昕

中国注册税务师 :

刘秋莲

中国·惠州 二○一七年三月八日

惠州立
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附件 1

企业基本情况和企业财产损失所得税税前扣除审核事项说明

一、基本情况 :

胜宏科技 (惠州)股份有限公司 (以下简称贵公司)前身为胜宏科技 (惠州)有限

公司成立于 2006年 7月 28日 ,取得惠州市工商行政管理局核发的统一社会信用代码为

9彳 441300791200462B的 《企业法人营业执照》。

公司注册地址:惠州市惠阳区淡水镇新桥村行诚科技园。

企业法人代表:陈涛。

注册资本:人民币壹亿肆仟玖佰伍拾陆万元。

营业期限:长期。

公司类型:股份有限公司 (台港澳与境内合资、上市)(外资比例小于25%)       1

贵公司 2006年 7月 26日经惠州市惠阳区对外贸易经济合作局
“
惠阳外经字【2006】     。

168号”批准,由胜宏科技集团 (香港)有限公司设立胜宏科技 (惠州)有限公司,注

册资本为 1200万美元。2007年分三次收到出资款 380万美元、520万美元、300万美    。

元,分别经惠州天信会计师事务所有限公司出具 “天信验字 【2007】 第 039号、天信验    d

字 【2007】 第 111号、天信验字 【2007】 第 161号
”
验资报告进行验证,截至 2007年

11月 2日止,收到胜宏科技集团 (香港)有限公司投入 1200万美元,折合人民币

92,022,260.00j瓦 。

2010年 12月 23日 ,经惠州市惠阳区对外经济贸易合作局 “惠阳外经字 【2010】

262号”批准,增加注册资本人民币6,977,740.00元 ,由深圳市胜华欣业投资有限公司

(曾用名为深圳市胜华电子有限公司 )、惠州市博达兴实业有限公司以其分别持有的胜华

电子 (惠阳)有限公司 70%及 30%股权作为出资。变更后的注册资本为人民币

99,000,000.00元。

2010年 12月 27日 ,经天职国际会计师事务所 (特殊普通合伙)出具
“
天职深 ZH

【2010】 5569号”验资报告进行验证,截至 2010年 12月 27日 ,分别收到深圳市胜

华欣业投资有限公司、惠州市博达兴实业有限公司出资款,出资形式是胜华电子 (惠阳)



有限公司 70%及 30%股权。

2010年 12月 24日 ,经惠州市惠阳区对外贸易经济合作局 “惠阳外经字 【2010】

264号 ”批准,胜宏科技集团 (香港)有限公司将其持有胜宏科技 (惠州)有限公司的

股权,分别转让 41,965%、 17,985%给深圳市胜华欣业投资有限公司、惠州市博达兴实

业有限公司。

2011年 5月 9日 ,经惠州市惠阳区对外贸易经济合作局 “惠阳外经字 【2011】 106

号
”
批准,胜宏科技 (惠州)有限公司增资扩股及股权转让。增资方式;由东方富海 (芫

湖)股权投资基金 (有限合伙)出资 572万元人民币,东方富海 (芜湖)二号股权投资

基金 (有限合伙)出资 528万元人民币,扩股增资后,胜宏科技 (惠州)有限公司注册

资本由原来的 9900万元人民币变为 11000万元人民币。股权转让:深圳市胜华欣业投

资有限公司和惠州市博达兴实业有限公司分别将其持有的 3.5%和 1.5%的股权转让给东

方富海 (芜湖)股权投资基金 (有限合伙 )。

2011年 5月 11日 ,经天职国际会计师事务所 (特殊普通合伙)出具 “天职深 ZH

【2011】 504号”验资报告进行验证,截至 2011年 5月 10日 ,分别收到东方富海 (芜

湖)股权投资基金 (有限合伙 )、 东方富海 (芜湖)二号股权投资基金 (有限合伙)的货

币出资人民币42,120,000.00元 、38,880,000,00元 ,其中5,720,000.00元、5,280,000.00

元增加实收资本,其余增加资本公积。

2011年 8月 9日 ,经惠州市惠阳区对外贸易经济合作局 “惠阳外经字 【2011】 228

号
”
批准,同意惠州市博达兴实业有限公司将其持有的 5%股权转让给国科瑞华创业投

资企业。

2011年 10月 20日 ,经惠州市惠阳区对外贸易经济合作局 “惠阳外经字 【2011】

30日 号
”
批准,同意深圳市胜华欣业投资有限公司将其持有的 1,75%股权转让给惠州市

恺创创业投资合伙企业(有限合伙),同意惠州市博达兴实业有限公司将其持有的 0.75%、

1.8391%、 1.3793%股权分别转让给惠州市恺创创业投资合伙企业 (有限合伙 )、 嘉兴时

代精选创业投资合伙企业 (有限合伙 )、 宁波市丰海投资有限公司。

2012年 1月 15日 ,根据董事会决议,胜宏科技 (惠州)有限公司整体变更为股份

有限公司,胜宏科技 (惠州)有限公司全体股东作为股份有限公司的发起人。

2012年 1月 16日 ,根据公司发起人协议,将胜宏科技 (惠州)有限公司 2011年



12月 31日 的净资产折合为股份有限公司的股本,本次变更后公司股本为人民币

110,000,000.00元 。

2012年 1月 16日 ,经广东省对外贸易经济合作厅 “粤外经贸资字 【2012】 22号”

批复,同意胜宏科技 (惠州)有限公司转制为外商投资股份有限公司。
2012年 2月 18日 ,经天职国际会计师事务所 (特殊普通合伙)出具 “天职深 zH

【2012】 5号”验资报告进行验证,变更后公司注册资本为人民币110,000,000.00元 ,

公司股本为人民币110,000,000,00元。2012年 2月 27日 ,惠州市工商行政管理局核准

上述变更,公司取得 《企业法人营业执照》(注册号为441300400018527)。

2015年 5月 21日 ,经中国证券监督管理委员会
“
证监许可I201sl949号

”
文核准,胜

宏科技 (惠州)股份有限公司向社会公众公开发行人民币普通股股票 3,667万股,并经

深圳证券交易所 《关于胜宏科技 (惠州 )股份有限公司人民币普通股股票在创业板上市的

通知》(深证上【201sl265号 )同意,公司发行的人民币普通股股票在深圳证券交易所创

业板上市,公司股票简称“胜宏科技”,股票代码“300476” ,发行后,公司注册资本增至

146,670,000,00元。

2015年 8月 19日 ,经广东省商务厅
“
粤商务资字⒓01sl307号

”
批复,同意公司公开

发行新股 3,667万股。

2015年 8月 21日 ,经胜宏科技 (惠州)股份有限公司召开的 2015年第三次临时

股东大会 《关于公司限制性股票激励计划 (草案)及其摘要的议案》的决议,2015年 8

月 24日 ,胜宏科技 (惠州)股份有限公司召开的第二届董事会第九次会议 《关于向股

权激励对象授予限制性股票的议案》的决议,第二届监事会第七次会议 《关于向股权激

励对象授予限制性股票的议案》的决议,确定的激励对象为 46人,相应的限制性股票

数量为 289.60万股;另外,预留 31,40万股权激励限制性股票。截至 2015年 11月 10

日止,最终确定的激励对象人数由46人变更为 40人 9限制性股票数量由289.60万股

变更为 289.00万股,限制性股票激励计划首次授予激励对象限制性股票的价格为 20.97

元/股 ,限制性股票的总额为人民币60,603,300,00元 。申请新增注册资本 (股本)人民

币2,890,000.00元 ,其余资金计入资本公积。本次变更后的注册资本人民币

149,560,000.00元。

2016年 1月 6日 ,经广东省商务厅“粤商务资字⒓010l7号η匕复,同意公司完成限



制性股票激励计划。

2016年 1月 27日 ,惠州市工商行政管理局核准上述变更,公司取得 《企业法人营

业执照》(统一社会信用代码为 91441300791200462B)。

公司经营范围:新型电子器件 (高精密度线路板)的研究开发生产和销售。产品国

内外销售。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动。)

二、财产损失鉴证范围

⒛16年度资产损失的鉴证:固定资产损失。

三、财产损失企业所得税前扣除的鉴证证明:

经我们核查,贵公司财产损失核查范围中的需专项申报的税前扣除的财产损失金额

为 7,250,阢 0。 狃元,均为固定资产损失,具体情况如下 :

1、贵公司申请报废中心定位机 1台 ,于 20∞ 年 10月从国内购入,已缴纳增值税 0.00

元。账面原值 23,OO0.00元 ,累计折旧16,023.28元 ,净值 6,976.72元。变价收入或可

收回金额 167.72元 ,企业申请税前扣除金额 6,809.00元 。损失原因为处置资产损失。

2、 贵公司申请报废⒈RACK型 自动收板机 2台 ,于 ⒛OS年 6月 从国内购入,已缴纳

增值税 0.00元。账面原值 116,000。 OO元 ,累计折旧 84,胡6.61元 ,净值 31,513.39元 。

变价收入或可收回金额 845.86元,企业申请税前扣除金额 30,667.53元 。损失原因为处

置资产损失。

3、 贵公司申请报废平移转向机 1台 ,于 ⒛OB年 6月从国内购入,已缴纳增值税 0.00

元。账面原值 41,000。 OO元 ,累计折旧29,861.61元 ,净值 l1,138.39元 。′变价收入或

可收回金额 298.97元 ,企业申请税前扣除金额 10,839.绲 元。损失原因为处置资产损失。

4、 贵公司申请报废 50格履叶式收板机 1台 ,于 ⒛⒅年 6月从国内购入,已缴纳增

值税 0.00元。账面原值 28,OO0.00元 ,累计折旧⒛,393。 3g元,净值 7,606.61元 。变

价收入或可收回金额⒛4.17元 ,企业申请税前扣除金额 7,硐 2.狃 元。损失原因为处置

资产损失。

5、 贵公司申请报废 50格履叶式收板机 1台 ,于 ⒛⒅年 6月从国内购入,已缴纳增

值税 0.00元。账面原值 28,000.OO元 ,累计折旧⒛,393.39元 ,净值 7,606.61元 。变

价收入或可收回金额 ⒛4.17元 ,企业申请税前扣除金额 7,402.狃 元。损失原因为处置



资产损失。

6、 贵公司申请报废 30格刺幅式翻板机 1台 ,于 ⒛08年 6月 从国内购入,已缴纳增

值税 0.00元。账面原值 37,000.00元 ,累计折旧 26,阢 8。 3g元 ,净值 10,051.61元 。变

价收入或可收回金额 269.81元 ,企业申请税前扣除金额 9,781.80元。损失原因为处置

资产损失。

7、 贵公司申请报废 30格刺幅式翻板机 1台 ,于 ⒛08年 6月 从国内购入,已缴纳增

值税 0。 OO元。账面原值 37,000.00元 ,累计折旧26,948.39元 ,净值 10,051.61元 。变

价收入或可收回金额 269.81元 ,企业申请税前扣除金额 9,781.80元。损失原因为处置

资产损失。

8、 贵公司申请报废铜粉回收机 1台 ,于 2008年 8月从国内购入,已缴纳增值税

7,2“。96元。账面原值绲,735.04元 ,累计折旧 30,狃 8。 田元,净值 12,286。 ⒛元。变

价收入或可收回金额 274.33元,企业申请税前扣除金额 12,011.95元 。损失原因为处置

资产损失。

9、 贵公司申请报废线路前磨板机 1台 ,于 ⒛08年 8月从国内购入,已缴纳增值税

45,0绲。74元。账面原值 264,957.26元 ,累计折旧188,782.13元 ,净值 76,175.13元 。

变价收入或可收回金额 1,700.87元 ,企业申请税前扣除金额 74,474,26元 。损失原因为

处置资产损失。

10、 贵公司申请报废干膜显影机 1台 ,于 2008年 8月从国内购入,已缴纳增值税

34,871.79元 。账面原值⒛5,128.21元 ,累计折旧146,153.77元 ,净值 58,974。 狃元。

变价收入或可收回金额 1,316.80元 ,企业申请税前扣除金额 57,657.64元 。损失原因为

处置资产损失。

11、贵公司申请报废外层 D"线 1台 ,于 ⒛⒅年 8月从国内购入,已缴纳增值税 0.00

元。账面原值 723,418.81元 ,累计折旧515,435.95元 ,净值⒛7,982.86元 。变价收入

或可收回金额 5,157。 硐元,企业申请税前扣除金额 225,825。 36元。损失原因为处置资

产损失。

12、 贵公司申请报废防焊前磨板机 1台 ,于 ⒛⒅年 8月从国内购入,已缴纳增值税

77,0OS。 55元。账面原值 452,991。 砺元,累计折旧322,756.33元 ,净值 130,235.12元 。

变价收入或可收回金额 2,907.94元 ,企业申请税前扣除金额 127,327.18元 。损失原因

为处置资产损失。

13、 贵公司申请报废内层 D"生产线 1台 ,于 ⒛⒅年 8月从国内购入,已缴纳增值
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税 124,957.26元 。账面原值 735,∝2.74元 ,累计折旧523,718.03元 ,净值 211,324.71

元。变价收入或可收回金额 4,718.55元 ,企业申请税前扣除金额⒛6,606.16元 。损失

原因为处置资产损失。

14、 贵公司申请报废化金前清洗机 1台 ,于 ⒛Og年 12月从国内购入,已缴纳增值税

27,606.84元 。账面原值 162,393.16元 ,累计折旧95,135.21元 ,净值 67,257.95元 。

变价收入或可收回金额 1,∝ 2。 47元 ,企业申请税前扣除金额 66,215。 鲳元。损失原因为

处置资产损失。

15、 贵公司申请报废化金 (镀金)后清洗机 1台 ,于 ⒛∞年 12月 从国内购入,已缴纳

增值税 22,521.37元 。账面原值 132,478.63元 ,累计折旧 77,61O。 狃元,净值 M,868.19

元。变价收入或可收回金额 850.狃 元,企业申请税前扣除金额 M,017.75元。损失原因

为处置资产损失。

16、 贵公司申请报废 100格履叶林放板机 1台 ,于 ⒛10年 2月 从国内购入,已缴纳

增值税 815.53元 。账面原值 27,184。 狎 元,累计折旧 15,⒆ 5.13元 ,净值 11,∞9.34

元。变价收入或可收回金额 174.51元 ,企业申请税前扣除金额 11,51每 .83元。损失原因

为处置资产损失。

17、 贵公司申请报废 50格履叶式收板机 1台 ,于 ⒛10年 2月从国内购入,已缴纳增

值税 728.16元 。账面原值⒛,271.84元 ,累计折旧13,834.85元 ,净值 10,436.99元 。

变价收入或可收回金额 155.81元 ,企业申请税前扣除金额 10,⒛ 1.18元。损失原因为处

置资产损失。

18、 贵公司申请报废清洁机 1台 ,于 ⒛10年 5月从国内购入,已缴纳增值税 961.17

元。账面原值 32,038.83元 ,累计折旧17,501.17元 ,净值 14,537.66元 。,变价收入或

可收回金额⒛5.67元 ,企业申请税前扣除金额 14,331.99元 。损失原因为处置资产损失。

19、 贵公司申请报废清洁机 1台 ,于 ⒛10年 5月从国内购入,已缴纳增值税 961.17

元。账面原值 32,038.83元 ,累计折旧17,501.17元 ,净值 14,537.66元 。变价收入或

可收回金额⒛5.67元 ,企业申请税前扣除金额 14,331.99元 。损失原因为处置资产损失。

⒛、贵公司申请报废一铜后清洗机 1台 ,于 ⒛10年 8月 从国内购入,已缴纳增值税

26,880。 M元。账面原值 158,119.66元 ,累计折旧 82,617。 羽元,净值 75,502.17元 。

变价收入或可收回金额 1,015.03元 ,企业申请税前扣除金额 74,鲳 7.1嗅 元。损失原因为

处置资产损失。

21、 贵公司申请报废外层 sEs线 1台 ,于 ⒛10年 11月 从国内购入,已缴纳增值税
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138,034.19元 。账面原值 811,965.81元 ,累计折旧硐4,967.82元 ,净值 硐6,997.99

元。变价收入或可收回金额 5,212.35元 ,企业申请税前扣除金额硐1,785。 “元。损失

原因为处置资产损失。

22、 贵公司申请报废喷锡机 1台 ,于 ⒛10年 8月从国内购入,已缴纳增值税 0.00

元。账面原值 271,636.36元 ,累计折旧 210,7狃。弼元,净值 60,891。 田元。变价收入

或可收回金额 1,980.77元 ,企业申请税前扣除金额 58,911.01元 。损失原因为处置资产

损失。

23、 贵公司申请报废磨边后水洗风干机 1台 ,于 ⒛10年 10月 从国内购入,己缴纳增

值税 10,170.94元 。账面原值 59,829.OG元 ,累计折旧 24,∞9.75元 ,净值 35,199.31

元。变价收入或可收回金额 384.07元 ,企业申请税前扣除金额 34,815.24元 。损失原因

为处置资产损失。

24、 贵公司申请报废 D"线 1台 ,于 2012年 7月 从国内购入,已缴纳增值税

210,683.76元 。账面原值 1,239,316.24元 ,累计折旧421,腿 3.80元 ,净值 817,432。 狃

元。变价收入或可收回金额 7,955。 Gg元 ,企业申请税前扣除金额 809,476.75元 。损失

原因为处置资产损失。

25、 贵公司申请报废喷锡前处理生产线 1台 ,于 ⒛12年 10月 从国内购入,己缴纳增

值税⒛,341.睨 元。账面原值 119,658.12元 ,累计折旧 37,⒛ 1.61元,净值 81,766.51

元。变价收入或可收回金额 768.14元 ,企业申请税前扣除金额 80,998.37元 。损失原因

为处置资产损失。

26、 贵公司申请报废喷锡后处理生产线 1台 ,于 ⒛12年 10月 从国内购入,已缴纳增

值税⒛,341.88元 。账面原值 119,658.12元 ,累计折旧37,Sg1.61元 ,净值 81,766.51

元。变价收入或可收回金额 768.14元 ,企业申请税前扣除金额 80,998.37元 。损失原因

为处置资产损失。                             `

27、 贵公司申请报废线路板测试机 3台 ,于 ⒛OS年 4月 从国外免税购入。账面原值

323,185.37元 ,累计折旧⒛4,⒅ 4.04元 ,净值 118,501.33元 。变价收入或可收回金额

2,356.66元 ,企业申请税前扣除金额 116,144.67元 。损失原因为处置资产损失。

⒛、贵公司申请报废测试机 2台 ,于 2008年 4月从国外免税购入。账面原值

119,693.60元 ,累计折旧 75,806.02元 ,净值 43,阴7.58元。变价收入或可收回金额

872.81元 ,企业申请税前扣除金额 43,014.77元 。损失原因为处置资产损失。

⒛、贵公司申请报废测试机 7台 ,于 2008年 4月 从国外免税购入。账面原值



754,0gg。 19元 ,累计折旧 477,⒆ 6。 ⒅元,净值 276,503.11元 。变价收入或可收回金额

5,4⒅。86元,企业申请税前扣除金额 271,004.25元 。损失原因为处置资产损失。

30、 贵公司申请报废测试机 茌台,于 2008年 4月从国外免税购入。账面原值

23g,387.21元 ,累计折旧 151,611.95元 ,净值 87,775.26元。变价收入或可收回金额

1,745.60元 ,企业申请税前扣除金额 86,029.66元 。损失原因为处置资产损失。

31、 贵公司申请报废线路板测试机 2台 ,于 ⒛10年 12月 从国外免税购入。账面原

值⒛6,352.00元 ,累计折旧田,413.76元 ,净值 127,938,24元 。变价收入或可收回金

额 1,504.71元 ,企业申请税前扣除金额 126,433.53元 。损失原因为处置资产损失。

32、 贵公司申请报废线路板测试机 2台 ,于 ⒛10年 12月从国外免税购入。账面原

值 288,⒛2.80元 ,累计折旧109,779.34元 ,净值 179,113。 46元。变价收入或可收回金

额 2,106.59元 ,企业申请税前扣除金额 177,006.87元 。损失原因为处置资产损失。

33、 贵公司申请报废热压机电加热炉 1台 ,于 ⒛09年 1月从国外免税购入。账面原

值 512,⒆ 5。 00元 ,累计折旧288,120.97元 ,净值 224,474.03元 。变价收入或可收回金

额 3,737.83元 ,企业申请税前扣除金额 220,736.⒛ 元。损失原因为处置资产损失。

34、 贵公司申请报废 PP裁切机 1台 ,于 ⒛08年 4月从国外免税购入。账面原值

203,632。 ⒛ 元,累计折旧 128,967.12元 ,净值 ⒕,GG5.08元。变价收入或可收回金额

1,4⒏。88元,企业申请税前扣除金额 73,180。 ⒛元。损失原因为处置资产损失。

35、 贵公司申请报废 PP裁切机 1台 ,于 ⒛Og年 妊月从国外免税购入。账面原值

150,367.80元 ,累计折旧 80,9茌7.94元 ,净值 Gg,419.86元。变价收入或可收回金额

1,096。 焖元,企业申请税前扣除金额 GB,323.38元 。损失原因为处置资产损失。

36、 贵公司申请报废升降机 1台 ,于 2009年 10月 从国外免税购入。账面原值

45,754.30元 ,累计折旧22,457。 GB元 ,净值23,296.62元 。变价收入或可收回金额 333.64

元,企业申请税前扣除金额 22,962.98元 。损失原因为处置资产损失。      `

37、贵公司申请报废热熔机 1台 ,于 ⒛Og年 8月从国内购入,已缴纳增值税 27,461.53

元。账面原值 161,538。 47元,累计折旧Sg,519.37元 ,净值 72,019.10元 。变价收入或

可收回金额 1,036。 ∞元,企业申请税前扣除金额 70,982.12元 。损失原因为处置资产损

失。

腿、贵公司申请报废去毛刺机 1台 ,于 2008年 8月从国内购入,已缴纳增值税

58,410.26元 。账面原值 343,589.74元 ,累计折旧⒛6,726.66元 ,净值 136,863。 ∞元。

变价收入或可收回金额 2,⒛5.65元 ,企业申请税前扣除金额 134,657。 43元。损失原因



为处置资产损失。

3g、 贵公司申请报废二次铜自动电镀生产线 1套 ,于 ⒛08年 8月 从国外免税购入。

账面原值 4,⒛8,850。 OO元 ,累计折旧 2,565,“ 4.72元 ,净值 1,“3,⒛5.28元。变价收

入或可收回金额 30,Gg0.79元 ,企业申请税前扣除金额 1,612,514。 碉元。损失原因为处

置资产损失。

硐、贵公司申请报废 sⅡ 线 1台 ,于 2OO8年 8月从国内购入,已缴纳增值税

127,863.25元 。账面原值 752,136.75元 ,累计折旧 458,硐0.18元 ,净值 293,“6.57

元。变价收入或可收回金额 4,828.28元 ,企业申请税前扣除金额⒛8,818.29元 。损失

原因为处置资产损失。

41、 贵公司申请报废喷砂生产线 1台 ,于 2010年 8月从国内购入,已缴纳增值税

87,1m。 佣元。账面原值 512,820.51元 ,累计折旧215,170.97元 ,净值⒛7,649.54元 。

变价收入或可收回金额 3,⒛ 2.00元 ,企业申请税前扣除金额 294,357.54元 。损失原因

为处置资产损失。

翎、贵公司申请报废水泥球场 1项 ,于 2010年 4月 从国内购入,已缴纳增值税 0。 OO

元。账面原值 592,160.00元 ,累计折旧148,451.08元 ,净值狃3,708.92元 。变价收入

或可收回金额 0。 OO元 ,企业申请税前扣除金额狃3,708.92元 。损失原因为处置资产损

失。

43、 贵公司申请报废集尘机 1台 ,于 ⒛11年 1月从国内购入,已缴纳增值税 0.00

15,982.90元 。账面原值 94,017.10元 ,累计折旧50,612.51元 ,净值 43,硐4.59元。

变价收入或可收回金额 562.90元 ,企业申请税前扣除金额矽,841。 Gg元。损失原因为处

置资产损失。

狃、贵公司申请报废菲林压膜机 1台 ,于 2012年 7月从国内购入,已缴纳增值税

3,414.53元 。账面原值 ⒛,⒅5.47元 ,累计折旧 7,950.50元,净值 12,134.97元 。变

价收入或可收回金额 120.35元 ,企业申请税前扣除金额 12,014.62元 。损失原因为处置

资产损失。

45、 贵公司申请报废激光光绘机 1台 ,于 ⒛10年 12月 从国内购入,己缴纳增值税

36,324.78元 。账面原值 213,675.22元 ,累计折旧116,720.17元 ,净值 96,955.05元 。

变价收入或可收回金额 1,279。 娟元,企业申请税前扣除金额 95,675.59元 。损失原因为

处置资产损失。

娟、贵公司申请报废线路板冲片机 1台 ,于 ⒛08年 砼月从国外免税购入。账面原值
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43,085.76元 ,累计折旧 34,茌50.73元 ,净值 8,635.03元 。变价收入或可收回金额⒛2。 ⒏

元,企业申请税前扣除金额 8,342.19元 。损失原因为处置资产损失。

47、 贵公司申请报废空压机 4台 ,于 ⒛OS年 5月从国内购入,已缴纳增值税 0.00

元。账面原值 1,060,000。 OO元 ,累计折旧839,166.70元 ,净值 220,833.30元 。变价收

入或可收回金额 76,∞ 1.32元 ,企业申请税前扣除金额 144,151.98元 。损失原因为处置

资产损失。

鲳、贵公司申请报废修补用精密热风烤箱 1台 ,于 ⒛⒅年 3月从国内购入,己缴纳

增值税 0.00元。账面原值 40,000.00元 ,累计折旧32,300.03元 ,净值 7,Gg9.97元 。

变价收入或可收回金额 2,⒛3.64元 ,企业申请税前扣除金额 4,806.33元。损失原因为

处置资产损失。

四、贵公司申请报废精密热风烤箱 1台 ,于 ⒛Og年 3月从国内购入,已缴纳增值税

0.00元。账面原值 37,000.00元,累计折旧28,GB6.92元 ,净值 8,313.⒅ 元。变价收

入或可收回金额 2,676.61元 ,企业申请税前扣除金额 5,G36。 研元。损失原因为处置资

产损失。

50、 贵公司申请报废手动斜边机 1台 ,于 2010年 4月从国内购入,已缴纳增值税

2,126.21元 。账面原值 70,873.79元 ,累计折旧 43,⒛ 3。 砺元,净值 27,670.34元 。变

价收入或可收回金额 4,513。 睨元,企业申请税前扣除金额 23,156.76元 。损失原因为处

置资产损失。

51、 贵公司申请报废自动斜边机 1台 ,于 ⒛∞ 年 4月从国外免税购入。账面原值

3⒛,177.⒛ 元,累计折旧 306,185.62元 ,净值 72,gg1.58元。变价收入或可收回金额

2,912.62元 ,企业申请税前扣除金额 70,078.96元 。损失原因为处置资产损失。

52、 贵公司申请报废冷凝器组立 (ⅡBLG1狃GTM)1台 ,于 ⒛10年 11月从国内购

入,已缴纳增值税 35,307.Gg元 。账面原值⒛7,Gg2.31元 ,累计折旧 116,740.34元 ,净

值90,951.97元 。变价收入或可收回金额 82,051。 28元 ,企业申请税前扣除金额 8,900。 Gg

元。损失原因为处置资产损失。

53、贵公司申请报废螺杆机 1台 ,于⒛13年 1月从国内购入,已缴纳增值税 65,384.60

元。账面原值 384,615。 硐元,累计折旧216,185.88元 ,净值 168,429.52元 。变价收入

或可收回金额 27,350。 们元,企业申请税前扣除金额 141,079。 Og元。损失原因为处置资

产损失。

M、 贵公司申请报废 PCB成型机 3台 ,于 ⒛08年 8月从国外免税购入。账面原值



1,2锊 ,531。 鲳元,累计折旧967,876.51元 ,净值 279,654.92元 。变价收入或可收回金

额 145,631.07元 ,企业申请税前扣除金额 134,023.85元 。损失原因为处置资产损失。

55、 贵公司申请报废自动真空保护包装机 1台 ,于 ⒛⒅年 10月 从国内购入,已缴纳

增值税 0.00元。账面原值 50,000.00元 ,累计折旧 38,⒛5.80元 ,净值 11,604。 ⒛元。

变价收入或可收回金额 0.00元 ,企业申请税前扣除金额 11,604。 ⒛元。损失原因为处置

资产损失。

贵公司账面计入
“
营业外支出一资产处置损失

”
金额为 1,173,987.91元 ,与本鉴证

报告确认的损失金额 7,250,940。 狃元相差 6,076,952.53元 ,差异原因是:1、 贵公司账

面计算不含税售价时所使用的税率为 1zO/o,导致计算的不含税售价小于本报告计算的不

含税售价;2、 处置的固定资产已在账面计提了减值准备,导致记入会计账面的损失金额

较小。

不含税售价参考依据: 《财政部 国家税务总局关于部分货物适用增值税低税率和

简易办法征收增值税政策的通知》(财税 (⒛Og)9号 )和 《财政部 国家税务总局关于简

并增值税征收率政策的通知》 (财税 (⒛ 14)57号 )规定,自 ⒛14年 7月 1日起,纳

税人销售自己使用过的物品,按下列政策执行:l。 一般纳税人销售自己使用过的属于《中

华人民共和国增值税暂行条例》第十条规定不得抵扣且未抵扣进项税额的固定资产,按

照简易办法依照弘征收率减按 zO/o征收增值税。2.小规模纳税人 (除其他个人外)销售自

己使用过的固定资产,减按 zO/o征收率征收增值税。

四、其他事项说明

1、 贵公司执行 《企业会计准则》及其补充规定。         ,

2、 本鉴证报告书仅供企业办理财产损失扣除审批手续扣除该财产损失之用,不得作

为其他用途。非法律、行政法规规定,鉴证报告书的全部内容不得提供给其他任何单位

和个人。
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